

出席党的二十大代表全部选出

据新华社北京9月25日电 在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开代表大会或党代表会议,选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有一定数量的女党员、少数民族党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域

的代表。

出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

域的代表。



扫码看代表名单

喜迎二十大 奋进新征程

深化标准化合作 助力食品装备产业发展

刘尚进会见莅漯考察的专家和客商

本报讯(记者李丹)9月24日,市委书记刘尚进会见来漯考察并参加全国食品机械标准化技术委员会年会暨休闲食品加工机械标准化工作组成立大会的中国农业机械化学术研究院集团有限公司副总经理屈大伟,中国包装和食品机械有限公司党委书记、董事长周海军,中国食品和包装机械工业协会会长楚玉峰一行。

刘尚进介绍了漯河市打造食品产业生态、构建中原食品实验室全链条科研转化体系、一体推进“产、城、链、园、人、文”食品名城建设等情况。他强调,标准决定质量,有什么样的标准就有什么样的质量。谁制定标准,谁就拥有话语权;谁掌握标准,谁就占据制高点。这次全国食品机械标准化技术委员会年会在漯召开,并在漯成立全国休闲食品加工机械标准化工作组,对提升食品机械行业标准化水平和漯河食品机械产业的知名度、影响力

具有重要的战略意义。漯河将以此为契

机,通过标准引领产业发展,深耕食品机械、包装机械产业,打造智能食品装备名城。希望双方进一步深化项目合作,推动产业项目加快落地、早结硕果,共同推动食品和包装机械产业规模化、标准化、智能化发展。

屈大伟介绍了全国食品机械标准化技术委员会年会在漯成立全国休闲食品加工机械标准化工作组等有关情况,充分肯

定了我市食品机械产业发展取得的成效,表示将全方位宣传推介漯河,加强务实合作,实现互利共赢,助力漯河食品产业发展。

全国机械工业食品机械标准化技术委员会副主任、哈尔滨商业大学教授孙智慧,全国农业机械标准化技术委员会秘书长陈俊宝,中国包装和食品机械有限公司副总经理王世光,副市长周剑等参加。

本报讯(记者孙震)记者从日前召开的全市养老服务体系推进会上获悉,今年以来,我市不断加强养老服务体系建设,切实提升养老服务质量,取得了显著成效:在4月21日召开的全省居家社区养老服务体系推进会上,我市被点名表扬;6月1日,省养老服务联席会议办公室第四期《工作简报》编发我市2条信息,分别介绍了《漯河市养老服务体系高质量发展考评办法》的相关内容以及舞阳县以奖代补助力农村幸福院建设的创新做法;8月初,我市养老服务体系进入全省第一方阵……

今年以来,市养老服务体系推进指挥部建立信息简报机制,将养老服务体系推进情况以简报形式呈送指挥部领导、各成员单位和县区,目前共印发简报32期;建立评先机制,经县区筛选,优中选优,推荐上报2个候选省级先进县区、1个候选省级先进基地、3个候选先进乡镇(街道)、6个候选先进社区(村);建立沟通汇报机制,向省民政厅报送每周工作推进情况,及时汇报我市养老服务体系推进情况。

我市出台《漯河市养老服务体系推进行动方案》,提出用好现有养老服务设施、落实政策配建养老服务设施、结合老旧小区改造建设养老服务设施等,解决城市社区养老服务设施不完善等问题;设立16个街道综合养老服务中心和142个社区日间照料中心,打通机构、社区、居家养老服务通道,构建城市社区15分钟居家养老服务圈。同时,我市主动加压,在省定任务基础上,明确45个乡镇(街道)敬老院提升改造、1199个农村幸福院建设任务,以养老服务设施全覆盖推动城乡养老服务全面发展。

我市坚持培养、选拔、使用、激励并重的原则,把培养和选拔高素质养老护理员作为强基础、利长远的基础性工作来抓,建立人才培养机制,持续开展养老护理员集中培训,建立养老护理员职业技能等级与薪酬待遇挂钩机制,定期举办养老护理职业技能竞赛,组织开展养老护理员职业技能等级认定,全面提升养老护理员职业技能水平和职业荣誉感。8月18日至21日,在河南省养老护理职业技能大赛暨河南省养老职业技能大赛中,我市代表队获得1个一等奖、3个二等奖。

我市深入开展养老政策宣传活动,营造浓厚的社会氛围,通过现场观摩、业务培训、举办讲座等,让工作人员吃透政策精神,精准掌握相关法律法规,切实提升政策执行和依法办事能力;结合全市养老服务设施建设进度,提前谋划运营实施,对已建设完毕并具备运营条件的项目,做到成熟一个运营一个,通过宣传,引导附近老年居民参加活动、享受服务,让更多群众共享高质量发展成果。

截至目前,我市省定养老服务设施“五个一”建设任务已基本完成。全市5个县级特困供养机构、77个社区日间照料中心已全部建成;市级智慧养老服务平台已建成投用;10个街道综合养老服务中心建成8个,剩余2个即将建成。

我市养老服务体系进入全省第一方阵

打造农文旅融合新名片



游客在温室花世界观光。



游客在花海景观步道跳舞。

■文/图 本报记者 齐国霞

赏千种花木、观田园风光、品传统美食、玩娱乐项目……9月23日,2022年中国农民丰收节河南省主会场活动在漯河市“食尚年华”田园综合体成功举办。这个占地600余亩的田园综合体,汇集了按照国际领先标准建设的设施农业集群、以5G物联网打造的智慧农业种植区、以前店后坊形式展示一二三产融合的主题农庄街区、“一年四季有花开、一年四季花不同”的温室花世界等丰富新业态,惊艳了成千上万游客,成为万众瞩目的焦点、漯河人休闲观光的新景点,也成为我市农文旅融合发展的新名片。

高效设施农业温室大棚、辣椒试验田、高标准农田、“二十四节气+共享农庄”、盲盒农场、农夫市集主题农场、中央厨房……9月25日,记者在“食尚年华”田园综合体中看到,游客在以农业生产、农业观光、农业体验为主题的园区参观,流连忘返。

占地面积180亩的智慧农业种植区,吸引了一拨又一拨游客。智慧农业种植区有水肥一体化栽培示范区、“漯”字牌甘薯品种示范区、漯豆106新品种示范区、水肥一体化密植玉米“漯河模式”示范区、芝麻小尖椒绿色高效生产示范区和小辣椒新品种示范区,带有天线的太阳能板、滴灌管道、5G基站等“科技范儿”十足。人们在这里了解现代农业发展新模式,对未来农业发展充满信心。

市民黄耀庭带着家人参观时不禁感叹:“长见识、有收获!看到农业科技如

此发达,我很震撼。孩子们在游玩的同时,也受了教育,学到很多东西。读万卷书,行万里路。以后,我要多带孩子来参观学习,让他们多接触农业科技,激发他们的学习动力。”

高效设施农业温室大棚内,西红柿苗长势喜人。工作人员介绍,温室大棚不受自然灾害和极端天气影响。专业工程师在数字化、智能化中控室全方位监控蔬菜生长情况,通过观察叶片变化及时施肥和灌溉,让蔬菜质量更有保证。该项目主体采用荷兰文洛式温室结构和先进的设施农业装备,在展示智慧高效设施农业先进栽培技术、品种的同时,引领漯河市设施农业高质量发展。

记者了解到,我市按照5A级景区标准规划,以都市农业休闲创意为特色,以绿色环保为核心,不断整合现代农业科技资源,汇聚更多新业态、新模

式、新理念、新产品,致力将“食尚年华”田园综合体打造成集农业高科技展示、休闲观光、研学教育、生产加工、乡村生活体验于一体的高效农业示范园。

“食尚年华”田园综合体项目是省重点项目,是全市全面推进乡村振兴、推动农业农村高质量发展的重大项目,是豫中南地区规模最大、业态最丰富的田园综合体项目,也是我市“三产融合”和“三链同构、农食融合”成功实施的示范园区,必将成为我市全面推进乡村振兴画卷上浓墨重彩的一笔。

近年来,我市坚持“三链同构、农食融合”,深入推进“六个打通”,致力打造完善丰富的绿色食品产业生态,加快建设现代食品名城,走出了一条农业结构调优、产品提质、农民增收、乡村秀美的良性循环之路。(下转02版)



我市7名青年获团中央表彰

本报讯(记者张俊霞 通讯员赵博)近日,共青团中央、人力资源和社会保障部联合印发《关于命名表彰第21届全国青年岗位能手的决定》,授予王欣等50名同志“全国青年岗位能手标兵”称号,授予崔曼曼等850名同志“全国青年岗位能手”称号。漯河利通液压科技股份有限公司技术中心主任张勇荣获“全国青年岗位能手标兵”称号,漯河技师学院何龙飞、王浩宇、魏浩迪、卢迎彬、邵伟业、梁洪瑜荣获“全国青年岗位能手”称号。

何龙飞,获第十六届“振兴杯”全国青年职业技能大赛模具工(冲压)赛项第十八名、河南省选拔赛第一名。王浩宇,获第十六届“振兴杯”全国青年职业技能大赛机床装调维修工(双人赛)赛项第九名、河南省选拔赛第一名。魏浩迪,获第十六届“振兴杯”全国青年职业技能大赛机床装调维修工(双人赛)赛项第九名、河南省选拔赛第一名。卢迎彬,获第十七届“振兴杯”全国青年职业技能大赛车工赛项第十九名、河南省选拔赛第三名。邵伟业,获第十七届“振兴杯”全国青年职业技能大赛工业机器人系统操作员赛项第十名、河南省选拔赛第一名。梁洪瑜,获第十七届“振兴杯”全国青年职业技能大赛工业机器人系统操作员赛项第十一名、河南省选拔赛第三名。

张勇,2010年至今,在漯河利通液压科技股份有限公司工作。长期以来,他带领科研人员团结进取,以科学求实的态度钻研管技术,获11项国家专利,先后荣获“河南省劳动模范”“河南省青年岗位能手”称号。

(下转02版)

激发乡村振兴新动力

■罗平

9月23日,2022年中国农民丰收节河南省主会场活动在临颍县皇帝庙乡商桥村举办,通过线上线下系列联动活动,展现中原大地丰收时节蔬果飘香的幸福景象。全省高素质农民创新创业大赛、“农民画·画丰收”舞阳农民画展、农民运动会、名优特新农产品展销……“食尚年华”田园综合体内,丰收的喜悦洋溢在农民的脸上。

中国农民丰收节的举办,给我们留下很多值得思考的东西。

丰收不易,致敬耕耘者。“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”丰收的背后,是农民的辛勤耕耘。尤其是今年,既有疫情的影响又有旱情的考验。农民群众不畏艰难,用辛勤的劳动绘就一幅“丰”景图,用汗水浇灌出累累硕果,是丰收的功臣,是丰收节的主角,值得全社会尊敬。我们要珍惜每一粒粮食,开展“光盘行动”,向“必

剩客”说“不”,倡树厉行节约、反对浪费的新风尚。这是感恩农民、致敬农民的最好行动。

留住乡愁,展现乡村魅力。从贾湖先民种植水稻到杜曲竹编再到非遗展示,从高效设施农业温室大棚到温室花世界再到农民运动会……我市结合农耕文化、聚焦农时农事,推出一系列主题特色鲜明、乡土气息浓厚、文化韵味浓郁的丰收节活动,打造极具特色的乡村文化符号。非遗涵盖物质

文明和精神文明方方面面,直观地反映了漯河社会发展和历史变迁的重要过程,生动地诠释了漯河人民特有的精神价值、思维方式及漯河特有的文化积淀、时代记忆。传统手工艺是非遗的重要组成部分,蕴含着中华民族的文化价值观念、思想智慧和实践经验。非遗和传统手工艺以图文并茂、动静结合的方式,展出500余件作品,生动诠释了“漯河技艺”。

(下转02版)